
 

Protokół  nr  XXVI/25 
sesji Rady Miejskiej w Chorzelach odbytej w dniu 25 listopada 2025 roku w sali konferencyjnej 
Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach. 
 
XXVI Sesja Rady Miejskiej w Chorzelach w dniu 2025-11-25 
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna 
Obrady rozpoczęto 2025-11-25 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 12:44 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 
Obecni: 
1. Dariusz Bronisław Brzezicki 
2. Andrzej Burnos 
3. Andrzej Cichowski 
4. Zenobiusz Jeliński 
5. Ryszard Józef Kosiorek 
6. Andrzej Stanisław Krawczyk 
7. Zbigniew Krzykowski 
8. Anna Lucyna Książek 
9. Krzysztof Lorenc 
10. Mateusz Piórkowski 
11. Elżbieta Siedlecka 
12. Mirosław Sieruta 
13. Piotr Skorupski 
14. Paulina Stolarczyk 
15. Michał Zawojek 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Spoza grona radnych w sesji uczestniczyli :  
1.     Michał Wiśnicki        - z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele, 
2.     Marek Rosa          - pracownik Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach do 
                                           spraw obsługi informatycznej, 
3.     Justyna Smolińska      - pracownik Urzędu Miasta i Gminy Chorzele do spraw 
                                           obsługi Rady Miejskiej. 
Porządek sesji: 
1. Otwarcie sesji. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę 
Miejską oraz sprawozdanie z pracy burmistrza w okresie między sesjami. 
5. Informacja dotycząca analiz oświadczeń majątkowych. 
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 
7. Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok, 
b) wprowadzenia zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia   25 
czerwca 2024 roku w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 
c) wprowadzenia zmiany w uchwale numer 19/V/24  Rady Miejskiej w Chorzelach   z dnia 25 
czerwca 2024  roku w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia  za inkaso, 



 

d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
e) uchwalenia programu współpracy Gminy Chorzele z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 
f) przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Chorzele na lata 
2026-2031, 
g) nadania nazwy rondu w mieście Chorzele, 
h) nadania nazwy rondu w miejscowości Rembielin, 
i) zmieniająca  uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 
odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 
specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i tryb ich pobierania, 
j) uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 -2028. 
      8. Zapytania i wolne wnioski. 
      9.  Zamknięcie obrad. 

         Pkt 1 
Przewodniczący Rady Pan Andrzej Krawczyk otwierając obrady powitał wszystkich radnych,  z-cę 
Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele oraz pozostałe osoby obecne na sesji. Przewodniczący na 
podstawie określonego kworum, stwierdził prawomocność obrad.  
 
                                                                           Pkt 2 
Pan przewodniczący, przechodząc do realizacji kolejnego punktu obrad, przedstawił porządek 
obrad. W związku z odbytą sesją na wniosek burmistrza i podjętą uchwałą  w sprawie 
rewitalizacji punkt 7f) należy zdjąć z porządku o czym poinformował przewodniczący.  
Dodatkowo międzyczasie doszły 2 projekty uchwał, które zostały omawiane na komisjach Rady 
Miejskiej wobec tego przewodniczący zaproponował rozszerzenie porządku o projekty w 
sprawie: organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i Gminy Chorzele na 
rok 2026 oraz ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości opłat dodatkowych w 
publicznym transporcie zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele na rok 2026. Wobec 
braku uwag przewodniczący zarządził głosowanie w  tej sprawie. 
Głosowano w sprawie: 
zmiana porządku poprzez zdjęcie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
Gminnego Programu Rewitalizacji oraz dodanie do porządku projektów uchwał: - w sprawie 
organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i Gminy Chorzele na rok 2026, - 
w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości opłat dodatkowych w publicznym 
transporcie zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Głosowano w sprawie: 



 

Przyjęcie porządku obrad ze zmianami. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Porządek po zmianach wygląda następująco: 
1. Otwarcie sesji. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę 
Miejską oraz sprawozdanie z pracy burmistrza w okresie między sesjami. 
5. Informacja dotycząca analiz oświadczeń majątkowych. 
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 
7. Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok, 
b) wprowadzenia zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia   25 
czerwca 2024 roku w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 
c) wprowadzenia zmiany w uchwale numer 19/V/24  Rady Miejskiej w Chorzelach   z dnia 25 
czerwca 2024  roku w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia  za inkaso, 
d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
e) uchwalenia programu współpracy Gminy Chorzele z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 
f) nadania nazwy rondu w mieście Chorzele, 
g) nadania nazwy rondu w miejscowości Rembielin, 
h) zmieniająca  uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 
odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 
specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i tryb ich pobierania, 
i) uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 -2028, 
j)  organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i Gminy Chorzele na 
rok 2026, 
k) ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości opłat dodatkowych w publicznym 
transporcie zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele na rok 2026. 

Pkt 3 

Wobec braku uwag do protokołu przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej. 
Wyniki głosowania 



 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 

    Pkt 4 
Przewodniczący rozpoczął kolejny punkt posiedzenia. 
Z-ca Burmistrza  Pan Michał Wiśnicki przedstawił sprawozdanie z podjętych uchwał oraz z pracy 
w okresie między sesjami informując radnych o wykonanych działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
Sprawozdanie  stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 5 
W kolejnym punkcie przewodniczący odczytał  informację dotyczącą analiz oświadczeń 
majątkowych. – informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 6 
W punkcie dotyczącym Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 
2022/2023 nie było uwag i zapytań ze strony radnych. 

Pkt 7 a 
W kolejnym punkcie realizacji porządku obrad dotyczącym projektu uchwały w sprawie 
zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok  przewodniczący po odczytaniu zapytał radnych czy 
mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu 
uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
132/XXVI/25 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

                Pkt 7 b 



 

Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 
zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia 25 czerwca 2024 roku w sprawie 
zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa oraz 
określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
wprowadzenia zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia 25 czerwca 2024 
roku w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze 
inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
133/XXVI/25 w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach 
z dnia 25 czerwca 2024 roku w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

     Pkt 7  c 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 
zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia 25 czerwca 2024 roku w sprawie 
zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa oraz 
określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 
 wprowadzenia zmiany w uchwale numer 19/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach z dnia 25 
czerwca 2024 roku w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego 
w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



 

BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
134/XXVI/25 w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale 20/V/24 Rady Miejskiej w Chorzelach 
z dnia 25 czerwca 2024 roku w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 d 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wysokości 
stawek podatku od nieruchomości. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, 
Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Elżbieta Siedlecka, Mirosław 
Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Bronisław Brzezicki 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
135/XXVI/25 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 e 
Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Chorzele 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na 2026 rok. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  
przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie.  
 
Głosowano w sprawie: 
uchwalenia programu współpracy Gminy Chorzele z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 



 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
136/XXVI/25 w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Chorzele z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
2026 rok. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 f 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 
rondu w mieście Chorzele. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
nadania nazwy rondu w mieście Chorzele 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
137/XXVI/25 w sprawie nadania nazwy rondu w mieście Chorzele. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 
 
 

Pkt 7 g 
W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 
rondu w miejscowości Rembielin. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
nadania nazwy rondu w miejscowości Rembielin 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
138/XXVI/25 w sprawie nadania nazwy rondu w miejscowości Rembielin. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 h 
Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 
warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z 
wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 
szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i tryb ich pobierania. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 
zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 
za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego 
lub całkowitego zwolnienia od opłat i tryb ich pobierania, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
139/XXVI/25 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 
specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i tryb ich pobierania. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 i 



 

W kolejnym puncie przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia 
Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 -2028. 
W związku z brakiem zgłaszania pytań i uwag  Pan przewodniczący, powyższy projekt uchwały,  
poddał pod głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 -2028. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
140/XXVI/25 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026 -
2028. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 j 
Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie organizacji 
publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i Gminy Chorzele na rok 2026. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie. 
Głosowano w sprawie: 
organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i Gminy Chorzele na rok 2026, 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
141/XXVI/25 w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Miasta i 
Gminy Chorzele na rok 2026. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 7 k 



 

Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał 
radnych z treścią projektu uchwały w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości 
opłat dodatkowych w publicznym transporcie zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele 
na rok 2026. 
W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady 
rozpoczął głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 
ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości opłat dodatkowych w publicznym transporcie 
zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, 
Andrzej Stanisław Krawczyk, Zbigniew Krzykowski, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, 
Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Piotr Skorupski, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Burnos, Mateusz Piórkowski 
Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym”- podjęła Uchwałę nr 
142/XXVI/25 w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe oraz wysokości opłat dodatkowych 
w publicznym transporcie zbiorowym organizowanym przez Gminę Chorzele na rok 2026. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 8,9 
Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad oraz w związku z brakiem zgłaszania innych 
pytań i uwag, przewodniczący  zamknął obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Chorzelach. 
Nagranie sesji dostępne  na stronie:    
https://chorzele.esesja.pl/transmisja/75417/xxviasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadni
uawtoreka25alistopadaa2025.htm                                                                                               
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                                                                                                            Rady Miejskiej  
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